Stadt
Heidelberg
Heidelberg,den 15.09.2023

Beschlusslauf
Anfrage Nr.: 0065/2023/FZ Letzte Aktualisierung:
Anfrage von: Stadtrat Gradler

Anfragedatum: 01.09.2023

Betreff:

Falschparken Bahnstadt

Schriftliche Frage:

Wieviele Falschparker wurdeninder Bahnstadtim Zeitraum 2022 und 2023 bislang
a)vom GVD erfasst?
b) von Privatpersonengemeldet (und wie viele davon erfolgreich bearbeitet)?

c) abgeschleppt?

Antwort:

a) Im Zeitraum 01.01.2022 bis 31.08.2023 wurdenvom GVD insgesamt 8.902 Verwarnungen
ausgestellt.

b) Die Anzahl der Privatanzeigenwerdenzwarvom stadtischen Rechtsamt erfasst, aber
nicht stadtteilbezogen.Riickschliisse auf die jeweiligen Stadtteile sind daher nicht moglich.

c) Im Zeitraum 01.01.2022 bis 31.08.2023 wurdeninsgesamt 217 Falschparker abgeschleppt.
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Sitzung des Gemeinderates vom 12.10.2023

Ergebnis: behandelt

Anfrage Nr.:

Anfrage Nr.: 0065/2023/FZ
00354431.docx



	Betreff:
	Schriftliche Frage:
	Antwort:

	Sitzung des Gemeinderates vom 12.10.2023
	Ergebnis: behandelt


